

# Яичная история

Люси Стивенсон Ивелл  
Церковные журналы  
(Основано на реальных событиях)

*Со стола скатилось еще одно яйцо. Шмяк!*

Саша заерзала на месте. На ней была ярко-розовая юбка – ее любимый наряд, в котором она ходила в церковь. А сейчас начиналась ее любимая часть церковного собрания. Первоначальное общество!

Сашина учительница помогала классу выучить Символы веры. Сегодня они изучали тринадцатый. Он такой длинный! Но сестра Банда сказала: «Я знаю, что вы сможете выучить первую часть. 'Мы верим, что нам следует быть честными'. Повторяйте вместе со мной!»

«Мы верим, что нам следует быть честными», – сказали Саша и другие ребята.

Позднее в течение недели Саша и ее младший брат Альфред играли на кухне. «Мне скучно», – сказал Альфред.

«Мне тоже». И тут Саша увидела на столе несколько яиц. Ей в голову пришла мысль, что с ними можно весело поиграть. «Знаешь, у меня есть идея. Давай сыграем в игру!»

Саша взяла в руки яйцо. «Становись с другого конца стола», – предложила она Альфреду. Потом она

катнула яйцо в его сторону. Они с Альфредом засмеялись. Яйцо катилось очень неровно.

«Твоя очередь!» – сказала Саша.

Альфред покатил яйцо обратно. Но на этот раз оно просто свернуло в сторону. Вместо того чтобы катиться прямо, оно свалилось со стола. Шмяк! Яйцо разбилось, и на полу образовалась желеобразная лужица.

Альфред с изумлением посмотрел на Сашу. Потом они оба расхохотались. «Давай еще!» – сказал он.

Саша схватила еще одно яйцо. «Лови, чтобы не упало!» – сказала она. Она еще сильнее катнула яйцо. Альфред его не поймал. Шмяк!

Альфред взял еще два яйца. И покатил их быстрее. Саша попросту не успела их остановить. Шмяк! Шмяк! Саша и Альфред снова засмеялись.

Потом Саша услышала звук маминых шагов. Только не это! Сейчас у них будут серьезные неприятности!

Саше не хотелось, чтобы мама рассердилась. Может, она придумает историю? Тогда можно будет сказать маме, что они ни при чем.

Но потом Саша вспомнила тринадцатый Символ веры. «Мы верим, что нам следует быть честными».

«Что случилось?» – спросила мама. Она не отрывала взгляд от испачканного пола. «Кто разбил яйца?»

Саша сделала глубокий вдох. «Прости, мама. Это мы с Альфредом. Мы



подумали, что с яйцами весело играть, но получилось не очень весело. Я помогу все убрать».

«И я», – добавил Альфред.

Мама крепко обняла Сашу и Альфреда. «Спасибо за то, что сказали мне правду».

Саша улыбнулась и повернулась к Альфреду. «Может, придумаем новую игру? Игру в уборку!»

•

*Эта история произошла в Замбии.*



Как поступила Саша, когда мама спросила о яйцах?